

望江:三维发力“提气质”守护蓝天“高颜值”

望江快递业务 月均破1000万件

本报讯 今年以来,望江县采取“点、线、面”三维发力打好大气污染防治攻坚战,空气质量持续稳中向好,1至7月份,全县空气质量PM2.5平均浓度为32微克/立方米,PM10平均浓度为54微克/立方米,空气质量优良天数比率90.1%。

“点”上发力,精准治污。强化工业污染源管控、过程监管、末端治理,坚决遏制“两高一资”项目盲目上马,加快纺织服装、食品加工等传统产业绿色化改造升级,今年1-5月,实施亿元以上技术改造项目14个,技改投资11.3亿元。精细化开展涉挥发性有机物行业企业专项行动,督促13家涉气企业完成活性炭更换工作,完成3家涉

VOCS重点企业“一企一策”深度治理,推进低(无)VOCS原辅材料替代问题排查整治,先后排查企业7家,完成1家低(无)VOCS原辅材料源头替代工作,县域内9家砖瓦窑行业企业严格执行省地标,修订重污染天气应急减排清单,将105家企业纳入应急减排台账,深化重点行业企业绩效分级管理,精准落实差异化管控措施,积极应对重污染天气。

“线”上串联,合力治污。以贯彻落实《安庆市2024年大气污染防治工作要点》为主线,制定《望江县2024年大气污染防治重点工作任务清单》,县大气办积极发挥牵头抓总、组织协调作用,先后联合县住建局、城管

局、交通局、资规局和重点工程建设中心等单位,深入开展整治餐饮油烟、噪声、恶臭异味和扬尘污染问题保障群众合法性生态环境权益专项行动,今年以来共梳理排查群众“家门口”环境问题共计211个,其中餐饮油烟问题25个,噪声扰民问题177个,恶臭异味问题3个,扬尘污染问题6个,已完成整改205个,6个问题正在按程序要求进行整改。

“面”上推动,依法治污。先后组织召开县委常委、县环委会、县政府专题会议暨县大气污染防治联席会议就大气污染防治工作进行安排部署,县委县政府主要领导深入一线督导检查落实情况。进一步完善县、乡镇(街道)、村

望江“双招双引”一重大项目近日开工

本报讯 8月2日,攀华集团望江年产200万吨薄板项目开工,作为今年望江双招双引的重大项目,它的开工建设将成为推动望江县高质量发展的强大引擎。

攀华集团望江项目负责人王玺:“我们项目落户望江,就是看中这里良好的区位优势,产业基础和良好的营商环境,我们相信在望江县委、县政府的

大力支持下,我们项目一定会取得快速发展,实现双赢。”

望江经开区党工委委员、招商局局长金学敏:“从5月10日签约,到今天正式开工,这期间县委高度重视,县委常委多次召开会议,研究这个项目,并且成立了高规格的指挥部,抽调专人办公,我们开发区将一如既往地坚持项目

为王的理念,为企业落地、项目推进,最后达产达效,提供我们全过程保姆式的服务。”

今年以来,望江县“顶格战法”助力招商引资破“新高”,新签约亿元以上项目46个,协议总投资142.08亿元,其中已开工项目21个。

(全媒体记者 汪勇 石腾飞 陶青青)

蔬菜大棚“种”出致富好“钱景”

近日,在望江县杨湾镇丰乐村蔬菜种植基地内,工人们有序地进行地膜覆盖工作,为秋季蔬菜铺设“温床”。据了解,该基地现有大棚67座,主要种植辣椒、丝瓜、黄瓜、西红柿、红叶莴笋等蔬菜,年产值在90万元左右,同时带动周边村民就业增收。

通讯员 汪莉珍 摄



爱心相伴 温暖“童”行

本报讯 7月30日下午,望江县妇联、县科协组织开展“爱心妈妈”暑假关爱暨科普研学活动。

启动仪式上,宣读了“爱心妈妈”活动倡议书,倡议全县各行各业巾帼积极参与,做留守儿童和困境儿童的“爱心妈妈”,在多方面提供常态化关爱服务,把党和政府的关心关怀、社会各界的温暖送到孩子们的心中。县妇联主席致辞,希望各级妇联组织和各位“爱心妈妈”以此活动为契机,响应活动倡议,强化示范引领、壮大资源队伍、延长关爱手臂,把祖国的花朵

省青少年科技体育锦标赛 车辆模型赛在望江圆满落幕

本报讯 8月4日,安徽省省青少年科技体育锦标赛车辆模型赛在望江圆满落幕。

来自全省中小学14只代表队,224名选手参加比赛,比赛分为个人项目和团体项目,设有四驱车拼装竞速赛、太阳能直线竞速赛、二队二台球赛、三对三足球赛等比赛项目。经过紧张的角逐,共决出一等奖49个、二等奖64个和三等奖83个。

据了解,车辆模型锦标赛是集科技与体育于一体的车辆模型运动,能加强学生手脚协调能力,增强学生科

望江开展“崇尚英雄、关爱功臣”活动

本报讯 为弘扬拥军优属的优良传统,营造“关爱功臣”的浓厚氛围,切实提高功臣的获得感、幸福感、荣誉感,8月1日,望江县双拥办联合县卫健委、县中医院、拥军企业好又多超市组织开展“崇尚英雄 关爱功臣”关爱抗美援朝老兵走访慰问活动,向老英雄们送上节日祝福。

考虑到老兵们年龄偏大,行动不便,“雷池老兵”志愿者服务队和县中

医院医护人员组成义诊志愿服务小分队,携带血糖仪、血压仪等医疗设备,对抗美援朝老兵开展入户义诊和爱心志愿服务。每到一户,医护人员都会认真细致地为老兵进行健康检查,结合老兵们的既往病史、身体状况、日常作息等各类因素,给予老兵及家人科学的饮食建议和治疗指导。

活动现场,如今已经97岁高龄的陈新老兵依然思维清晰、耳聪目

明、声音洪亮。一见到志愿者们,他脸上洋溢着笑容,连声感谢党和政府的关心关爱。当谈论起当年那段激情燃烧的岁月,他热血沸腾,满脸自豪,铿锵有力地唱起《中国人民解放军战歌》,眼神坚毅,满怀激昂。从他的言语和歌声中,依然能够感受到这位抗美援朝老兵浓浓的爱国之心,深深地感动了在场的每个人。

志愿者服务队离退休“兵王”宋先

华表示:相信通过我们的共同努力,一定能够让每一位退役军人能够享受到应有的尊崇与优待,“让军人成为全社会尊崇的职业,让退役军人成为全社会最尊重的人。”

活动中,拥军企业好又多超市还为抗美援朝老兵们送去了米、油等生活物资。

(全媒体记者 石腾飞 通讯员 刘阳阳)

望江惠民惠农“一卡通”补贴累计发放7093.3万元 惠及特殊困难群众3.2万人

本报讯 今年以来,望江县将“保基本民生”作为基层“三保”的头等大事来抓,切实加强民生资金保障力度,织密兜牢民生保障底线。1至7月份,累计向特困人员、低保对象、困难残疾、重度残疾、农村孤儿

等特殊困难群体发放补助7093.3万元,与上年同期相比,增加1424万元,惠及特殊困难群众3.2万人,有力保障了特殊困难群众的基本生活,持续提升了群众获得感、幸福感和安全感。

按照“财政管钱、部门管事、金融代发”的补贴发放管理原则,望江县财政局与各项惠民惠农补贴政策主管部门充分沟通、协调,严格遵照补贴发放程序,严守发放时限要求,严保补贴足额精准发放。

截至7月末,望江县财政局通过惠民惠农“一卡通”系统发放补贴11个批次,18个大类25个小项,共计发放资金268亿元,比上年同期增加2600万元,增长10.7%。

(通讯员 蔡德智)

高温“送清凉”关爱户外劳动者

本报讯 骄阳似火,持续的高温正在“烤”验着奋斗在户外的劳动者。连日来,望江县持续开展慰问活动,把清凉送到一线,把关爱送到户外劳动者的心坎上。

持续高温天气下,交警、环卫等各行各业的劳动者们仍然坚守在各岗

位上,为社会正常运行奉献辛勤的汗水。望江县总工会和社会工作部深入一线,为户外劳动者们送上了绿茶、矿泉水等清凉解暑用品。同时,望江县不断加强户外劳动者服务站点工会驿站的建设和管理,努力为高温下的劳动者们提供更多更好的清凉的休息场所。

据了解,望江县共设置112个工会驿站,配置冰箱、空调、微波炉等设备,为户外劳动者提供休息、纳凉、充电服务。入夏以来,望江县总工会已组织资金8.5万元,为公安交警、环卫工人、外卖小哥、一线工人开展送清凉活动。

望江县总工会党组成员王建军:

“我们紧贴户外劳动者工作需求,创新丰富服务项目,进一步优化工会驿站站点布局,为户外劳动者提供消暑纳凉便利,同时,把清凉送到一线,把关怀送到岗位,更好地为高温下的劳动者撑起‘清凉伞’。”

(全媒体记者 王翔 金锋 方亚群)

县市场局护航经营主体稳健发展

本报讯 望江县市场监管局以新修订的《公司法》7月1日施行为契机,大力开展新《公司法》宣传贯彻工作,以优化营商环境为抓手,以助力经济发展为导向,以新《公司法》施行为经营主体做好各项服务。

面对新法施行带来的新问题、新挑

战,望江县市场监管局登记注册局组织代办机构开展业务培训,对《公司法》等法律法规的新增、新增部分进行重点学习;在审批过程中强化回访指导环节,根据材料问题对企业申请人进行专门指导,对相关问题实行一次性告知;通过举办座谈会的形式,为企业送法上门,纾困解惑。从各

方面、多维度切实保障对新《公司法》及相关法律法规宣传到位,落实到位。

截至目前,望江县市场监管局已累计开展《公司法》等相关法律法规专题培训会5次,辐射县域内外代办机构近30家,培训窗口工作人员及审批人员达20人次,印发宣传材料800余份。自2024年7

月1日新《公司法》正式实施以来,望江县共登记注册公司25家,完成注册资本变更办件26件,仅占县城公司总量的2%,未有发生涉企业务集中、盲目办理现象,各项涉企审批业务有序办理,申请人满意度达100%,实现新《公司法》顺利施行、平稳过渡。

(通讯员 何赵强 周明)

失物招领在深夜 拾金不昧好市民

本报讯 “戏友们晚上好,我在安九公路上捡到了一个包,里面有中国银行卡、中国建设银行卡、招商银行卡,还有一把轿车钥匙,我把照片发群里,如果失主看到照片,和陈庆如联系。”7月29日晚上深夜,在望江县,微信群里发布了一条失物招领信息。

“陈老师真是一个好人,好人一生平安!”“到银行可查询到失主信息”……,7月30日早上,陈庆如的手机滴滴个不停,原来是群里这么热闹,大家看到陈庆如发的信息,纷纷点赞、支招。

据悉,陈庆如是望江县黄梅戏爱好者协会的会员,7月29日晚上他在县内某剧场内,参加协会组织的大型古装黄梅戏《女驸马》的排练,排练结束已过晚上10点,他骑车回家,路过望江北高速出口与安九路交汇处附近

时,发现地下有一个小皮包,他捡起来一看,里面有3张银行卡和1把汽车钥匙,包内找不到失主的身份信息,于是他赶紧将拾到的物品拍照发到手机的各个群里,并请求朋友们帮忙转发,想尽快找到失主。

7月30日上午,陈庆如经多方努力无果后,正想把东西交给当地派出所,却在小包夹缝里面发现了一张房卡,于是他很快去酒店找到了失主,物归原主后,已然退休的他,高兴得像个小孩。原来,失主7月29日晚上在店里买东西以后,顺手把包放在了汽车前挡风玻璃的外面,忘记拿回车里,以致遗失。

“这是我应该做的。”当失主万分感激的提出要感谢陈庆如拾金不昧的行为时,被陈庆如婉言拒绝。

(通讯员 吴世芬)